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Ελάτε μαζί μας στη Βουδαπέστη γιατί προσφέρουμε..

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΔΟΥΝΑΒΗ
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ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ - ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ - BUDAPEST BY NIGHT
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΔΟΥΝΑΒΗ - ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΣ - ΟΠΕΡΑ - ΚΑΣΤΡΟ

ΒουδαπέστηΒουδαπέστη

Μια μαγευτική καλοκαιρινή απόδραση στη βασίλισσα του Δούναβη..
Η Βουδαπέστη, η ρομαντική πρωτεύουσα της Ουγγαρίας, είναι ένας από τους πιο γοητευτικούς καλοκαιρινούς προορισμούς της
Ευρώπης. Χτισμένη αριστοκρατικά στις όχθες του Δούναβη, ενώνει με μοναδικό τρόπο τη μεγαλοπρέπεια μιας αυτοκρατορικής
πόλης με τη ζωντάνια, τη χαλάρωση και τη φρεσκάδα του καλοκαιριού. Κατά τη διάρκεια αυτού του ταξιδιού θα γνωρίσετε μια πόλη
που σφύζει από ιστορία, αρχιτεκτονική, πολιτισμό και ζωή. Θα περπατήσουμε στις εντυπωσιακές γέφυρες που ενώνουν τη Βούδα
με την Πέστη, θα απολαύσουμε τις βόλτες μας δίπλα στον ποταμό, θα ανακαλύψουμε ιστορικά μνημεία, κομψές λεωφόρους,
πανέμορφες πλατείες και ατμοσφαιρικά σοκάκια, ενώ ταυτόχρονα θα έχετε χρόνο να χαρείτε τη θερινή πλευρά της πόλης με
βόλτες, αγορές, καφέ και τοπικές γεύσεις Το καλοκαίρι η Βουδαπέστη αποκτά μια ξεχωριστή μαγεία. Οι όχθες του Δούναβη
γεμίζουν ζωή, τα πάρκα και οι ανοιχτοί χώροι προσκαλούν για χαλάρωση, οι υπαίθριες βόλτες είναι απολαυστικές και οι νυχτερινές
εικόνες της φωτισμένης πόλης δημιουργούν ένα σκηνικό που δύσκολα ξεχνιέται. Από τα επιβλητικά ιστορικά κτίρια μέχρι τις
κοσμοπολίτικες λεωφόρους και από τις αριστοκρατικές συνοικίες μέχρι τα παραδοσιακά ουγγρικά στέκια, η Βουδαπέστη είναι ένας
προορισμός που κερδίζει τον επισκέπτη από την πρώτη στιγμή. Το πρόγραμμά μας έχει σχεδιαστεί έτσι ώστε να σας προσφέρει τις
σημαντικότερες επισκέψεις, όμορφες καλοκαιρινές εικόνες, άνετο ρυθμό, αλλά και αρκετό ελεύθερο χρόνο για να απολαύσετε την
πόλη με τον δικό σας τρόπο. Με την πολύτιμη βοήθεια του έμπειρου τοπικού μας συνοδού, μόνιμου κατοίκου Βουδαπέστης, θα
γνωρίσετε όχι μόνο τα διάσημα αξιοθέατα αλλά και τις μικρές λεπτομέρειες που κάνουν αυτό το ταξίδι πραγματικά ξεχωριστό. Η
Βουδαπέστη αποτελεί μία από τις πιο αγαπημένες μας επιλογές και κάθε χρόνο μεγάλος αριθμός ταξιδιωτών μάς εμπιστεύεται για
να γνωρίσει τη μαγευτική ουγγρική πρωτεύουσα μέσα από ένα ολοκληρωμένο, ποιοτικό και προσεγμένο πρόγραμμα.

Απευθείας πτήσεις με Wizz Air και Ryanair, με προαγορασμένες θέσεις
Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία σε κεντρικά σημεία της πόλης
Πλούσιο και ανανεωμένο πρόγραμμα με τις σημαντικότερες επισκέψεις
Ιδανική ισορροπία ανάμεσα σε οργανωμένες ξεναγήσεις και ελεύθερο χρόνο
Ξενάγηση στην πόλη και μοναδική εμπειρία Budapest by Night και κρουαζιέρα στο Δούναβη 
Ημερήσια εκδρομή στα μαγευτικά Παραδουνάβια Χωριά
ΔΩΡΟ πεζή περιήγηση στις μαγικές γωνιές της πόλης
Ευκαιρία για αγορές, βόλτες και τοπικές γεύσεις στη φημισμένη Váci Utca
Διασκέδαση με παραδοσιακά τσιγγάνικα βιολιά και αυθεντική ουγγρική ατμόσφαιρα
Επίσημος τοπικός επίσημος ξεναγός, μόνιμος κάτοικος Βουδαπέστης

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ και πτήση για τη μαγευτική πρωτεύουσα της Ουγγαρίας. Με την άφιξή μας στη
Βουδαπέστη ξεκινάμε αμέσως την πρώτη γνωριμία μας με την πόλη, ώστε από την πρώτη κιόλας στιγμή να νιώσουμε τον παλμό και
την ξεχωριστή ατμόσφαιρά της. Κατά τη διάρκεια της πανοραμικής περιήγησής μας θα δούμε την εντυπωσιακή Πλατεία Ηρώων με
το Μνημείο της Χιλιετηρίδας, τον Ζωολογικό Κήπο, τα περίφημα Λουτρά Σέτσενι, το μόνιμο τσίρκο της πόλης, τη λεωφόρο Andrássy
με τα κομψά της κτίρια, την Όπερα, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου, καθώς και σημαντικά νεοκλασικά και ιστορικά
κτίσματα της πόλης. Στη συνέχεια θα περάσουμε προς τη βασιλική Βούδα, την πιο αριστοκρατική και ιστορική πλευρά της ουγγρικής
πρωτεύουσας. Εκεί θα βρεθούμε στον Λόφο των Ψαράδων, από όπου η θέα προς τον Δούναβη και την Πέστη είναι πραγματικά
συγκλονιστική. Στην περιοχή δεσπόζουν το Βασιλικό Ανάκτορο, η πόλη-κάστρο και η Πλατεία της Αγίας Τριάδας, ενώ ξεχωρίζει ο
περίφημος Ναός του Ματθία, ένα από τα σημαντικότερα μνημεία της Βουδαπέστης. Θα έχουμε χρόνο για να απολαύσουμε τον
καφέ ή το ρόφημά μας με φόντο την πανοραμική θέα της πόλης, να τραβήξουμε μοναδικές φωτογραφίες και να νιώσουμε τη
γοητεία αυτής της υπέροχης πρωτεύουσας. Η πρώτη μας γνωριμία θα ολοκληρωθεί με βόλτα στο εμπορικό κέντρο της πόλης και
στην πολυσύχναστη Váci Utca, όπου χτυπά η καρδιά της Βουδαπέστης. Έπειτα μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το
βράδυ σας προτείνουμε να απολαύσετε μία από τις πιο όμορφες εμπειρίες του ταξιδιού: μια νυχτερινή κρουαζιέρα στον Δούναβη.
Καθώς το καλοκαιρινό φως δίνει τη θέση του στη φωτισμένη πόλη, τα σημαντικότερα μνημεία της Βουδαπέστης καθρεφτίζονται
στα νερά του ποταμού και το εντυπωσιακό Κοινοβούλιο αποκαλύπτει όλη του τη μεγαλοπρέπεια. Διανυκτέρευση



Budapest

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για μια υπέροχη προαιρετική εκδρομή στα φημισμένα Παραδουνάβια Χωριά, μια από τις
πιο όμορφες εξορμήσεις που μπορεί να πραγματοποιήσει κανείς από τη Βουδαπέστη. Η διαδρομή κατά μήκος του Δούναβη είναι
γεμάτη μαγευτικά τοπία, γραφικές εικόνες και μοναδική ηρεμία. Πρώτη μας στάση θα είναι ο γραφικός Άγιος Ανδρέας
(Szentendre), μια πανέμορφη μικρή πόλη με έντονο καλλιτεχνικό χαρακτήρα, στενά καλντερίμια, χαριτωμένες πλατείες,
παραδοσιακά κτίρια και ατμόσφαιρα που θυμίζει καρτ ποστάλ. Πρόκειται για έναν από τους πιο αγαπημένους προορισμούς των
επισκεπτών της Βουδαπέστης, ιδιαίτερα κατά τους θερινούς μήνες. Συνεχίζουμε για το Βίσεγκραντ, μια περιοχή με ξεχωριστή
ιστορική σημασία και εντυπωσιακή θέα στον Δούναβη. Η φύση, η ιστορία και το τοπίο συνδυάζονται εδώ με τρόπο μοναδικό,
προσφέροντας εικόνες που ξεχωρίζουν. Επόμενος σταθμός μας το Έστεργκομ, η πρώτη πρωτεύουσα των Ούγγρων και ένα από τα
σημαντικότερα θρησκευτικά κέντρα της χώρας. Εδώ δεσπόζει ο μεγαλοπρεπής καθεδρικός ναός, που αποτελεί ένα από τα
σημαντικότερα αξιοθέατα της Ουγγαρίας και φιλοξενεί ανεκτίμητους θρησκευτικούς θησαυρούς. Επιστρέφοντας στη Βουδαπέστη
θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να απολαύσετε την πόλη όπως εσείς επιθυμείτε. Σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το εμβληματικό
Κοινοβούλιο, ένα από τα πιο εντυπωσιακά κτίρια της Ευρώπης. Χτισμένο στις όχθες του Δούναβη, εντυπωσιάζει τόσο με την
αρχιτεκτονική του όσο και με τη θέση του μέσα στο αστικό τοπίο. Την ημέρα ξεχωρίζει για την επιβλητικότητά του, ενώ το βράδυ
γίνεται ακόμη πιο εντυπωσιακό χάρη στον φωτισμό του και την αντανάκλασή του στα νερά του ποταμού. Η υπόλοιπη ημέρα είναι
ιδανική για επιπλέον βόλτες, φωτογραφίες, αγορές ή για να δοκιμάσετε τοπικές γεύσεις σε κάποιο όμορφο εστιατόριο της πόλης.

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΧΡΟΝΟΣ ΣΤΗ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρωινό στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για να αποχαιρετήσουμε με τον πιο όμορφο τρόπο αυτή τη μαγευτική πόλη. Στη
συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην πτήση επιστροφής για την Ελλάδα, γεμάτοι όμορφες εικόνες, εμπειρίες και
αναμνήσεις από μία από τις πιο εντυπωσιακές πρωτεύουσες της Κεντρικής Ευρώπης.
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ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ
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ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΠΕΖΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΙΣ ΜΑΓΙΚΕΣ ΓΩΝΙΕΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ 
(ΠΑΡΚΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ – ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΜΕΤΡΟ – ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ – VÁCI UTCA)

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ημέρα αφιερωμένη στη γνωριμία με την καθημερινή, αυθεντική και καλοκαιρινή πλευρά της
Βουδαπέστης. Με τη βοήθεια του έμπειρου συνοδού μας θα κινηθούμε στην πόλη χρησιμοποιώντας τα μέσα μαζικής μεταφοράς,
όπως ακριβώς κάνουν και οι κάτοικοί της, ώστε να ανακαλύψουμε γωνιές γεμάτες χαρακτήρα, ιστορία και ζωή. Πρώτος μας
σταθμός θα είναι το Πάρκο της Πόλης (Városliget), ένας από τους πιο όμορφους και αγαπημένους ανοιχτούς χώρους της
Βουδαπέστης. Το καλοκαίρι το πάρκο αυτό γεμίζει χρώματα, βόλτες και όμορφες εικόνες, προσφέροντας μια μοναδική αίσθηση
ξεκούρασης μέσα στην πόλη. Εδώ βρίσκονται η Πλατεία Ηρώων, το εντυπωσιακό Κάστρο Vajdahunyad, τα διάσημα Ιαματικά
Λουτρά Σέτσενι, ο Ζωολογικός Κήπος, μουσεία και πολλά ακόμη σημεία ενδιαφέροντος. Στη συνέχεια θα επιβιβαστούμε στην
πρώτη γραμμή μετρό της Βουδαπέστης, που λειτούργησε το 1896 και αποτελεί ένα από τα ιστορικότερα μέσα μεταφοράς της
Ευρώπης. Η διαδρομή αυτή είναι από μόνη της μια ξεχωριστή εμπειρία, καθώς συνδυάζει ιστορία, παράδοση και την
καθημερινότητα της σύγχρονης πόλης. Θα συνεχίσουμε με επίσκεψη στη διάσημη Σκεπαστή Αγορά, ένα από τα πιο χαρακτηριστικά
σημεία της Βουδαπέστης. Εκεί θα έχετε την ευκαιρία να δείτε από κοντά την τοπική ζωή, να γνωρίσετε παραδοσιακά ουγγρικά
προϊόντα, να αναζητήσετε μικρά δώρα και αναμνηστικά και να νιώσετε τον παλμό μιας αυθεντικής αγοράς γεμάτης αρώματα,
γεύσεις και χρώματα. Αργότερα θα βρεθούμε στην περίφημη Váci Utca, τον πιο γνωστό εμπορικό πεζόδρομο της πόλης. Εδώ θα
απολαύσετε τον ελεύθερο χρόνο σας κάνοντας βόλτες, ψώνια, στάσεις για καφέ ή γεύμα και γνωρίζοντας τη ζωντανή,
κοσμοπολίτικη πλευρά της Βουδαπέστης. Οι υπαίθριες καλοκαιρινές βόλτες, οι όμορφες βιτρίνες, τα εστιατόρια και η ατμόσφαιρα
της περιοχής συνθέτουν μια εμπειρία που θα σας μείνει αξέχαστη.

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

7 Ιουνίου

CITY INN 4* 245 235 195 125

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

08.45-09.25

WIZZAIR
ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

10.40-13.20

THREE CORNERS
DOWNTOWN 4* 295 285 235 165

14 Ιουνίου
CITY INN 4* 245 235 195 125

AKEAH VERDI 4* 265 255 215 170

28 Ιουνίου
CITY INN 4* 245 235 195 125

BRISTOL 4* 295 285 235 165

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Wizzair και της Ryanair
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο
Διαμονή για 3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο της επιλογής σας από τα παραπάνω με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος τοπικός επίσημος ξεναγός
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Είσοδοι σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων (10 ευρώ ανά άτομο συνολικά)
Εκδρομή στα Παραδουνάβια χωριά : 60€ ενήλικες & 40€ παιδιά έως 12 ετών (μεταφορές & περιήγηση)
Κρουαζιέρα στο Δούναβη : 35€ ενήλικες & 25€ παιδιά έως 12 ετών (μεταφορά & ξενάγηση εν πλω)
Τσιγγάνικα Βιολιά : 60€ ενήλικες & 45€ παιδιά έως 12 ετών (μεταφορά και φαγητό με παραδοσιακή μουσική)
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